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РЕГЛАМЕНТ (EО) № 1618/1999 НА КОМИСИЯТА 

 

от 23 юли 1999 година 

 

относно критериите за оценка на качеството на структурната бизнес статистика  

 

 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 
 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската Общност,  
 
като взе предвид Регламент (EО, Евратом) № 58/97 на Съвета от 20 декември 1996 г. 

относно структурната бизнес статистика1, последно изменен с Регламент (EО, Евратом) 
№ 410/982 , и по-специално член 12, точка (vi) от него, 

 
(1) като има предвид, че Регламент (EО, Евратом) № 58/97 установи обща рамка за 

изработване на статистика на Общността за структурата, дейността, 

конкурентноспособността и постиженията на бизнеса в Общността,  
 

(2) като има предвид, че Комисията предоставя доклад на Европейския парламент и 
на Съвета относно тази статистика и по-специално нейното качество и тежестта 
върху бизнеса;  

 
 

(3) като има предвид, че е необходимо Комисията да определи критериите за 

качество на структурната бизнес статистика;   
 

(4) като има предвид, че мерките, предвидени в настоящия  Регламент са в 
съответствие със становището на Статистическия програмен комитет,  

 

 
 

 
ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 
 

 
Член 1 

 
Критериите за оценка на качеството, посочени в член 7 от Регламент (EО, Евратом) № 
58/97 са определени в приложението към настоящия регламент.  

 
 

 
 

                                                 

1 ОВ L 14, 17.1.1997 г, стр. 1. 

2 ОВ L 52, 21.2.1998 г., стр. 1. 
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Член 2 
 
Настоящият регламент влиза в сила на двадесетия ден след публикуването му в 

Официален вестник на Европейските общности.  
 

Настоящият регламент е задължителен в своята цялост и се прилага пряко във всички 
държави-членки.  
 

Съставено в Брюксел на 23 юли 1999 година. 
 

За Комисията:  
 

YVES-THIBAULT DE SILGUY 

 
Член на Комисията  
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ПРИЛОЖЕНИЕ 

 
ПОКАЗАТЕЛИ ЗА КАЧЕСТВО И КЛЮЧОВИ ХАРАКТЕРИСТИКИ  

 

Раздел I 

 

Цели 

 

Целта на настоящото приложение е да установи обща рамка за ежегодно измерване на 
ниво Европейска общност на структурната бизнес статистика, изработвана в рамките на 

Регламент  (EО) No 58/97 относно структурната бизнес статистика, от тук нататък, 
наричан регламент СБС.   

 
 

Раздел 2 

 

Покритие 

 

1. Показателите за качество и докладите, установени по-долу, се отнасят за всички 
дейности, посочени в раздел 3 на приложение I към Регламент СБС (структурна 

бизнес статистика)  в съответствие с  дерогацията, предвидена в Регламент (EО) 
No2699/98 на Комисията1. 

 
2. Информацията, определена в настоящото приложение, не се налага да бъде 

докладвана от държава-членка за целите на настоящия регламент, ако общата 

сума на добавената стойност върху факторните цени в тази държава-членка 
обикновено представлява по-малко от 1 % от общата за Европейската общност. 

Този праг се прилага за всяка дейност по NACE Rev. 1, за която се изисква 
показател за качество или доклад.  

 

  
Раздел 3 

 

Първа референтна година 

 

Първата референтна година, за която се докладва информацията, установена в 

настоящото приложение, е календарната година 1997. Ако няма налична информация за 
тази първа референтна година в рамките на отлагането на предаването, както е 
посочено в раздел 4, параграф 2, се използва най-близката референтна година за която 

има информация.  
 

Раздел 4 

 

                                                 
1
 ОВ L 344, 18.12.1998 г., стр. 1. 
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Предаване на информация 

 

1. Показателите за качество и докладите, определени в настоящото приложение, се 
предават в рамките на 24 месеца след края на календарната година от 

референтния период.  
 

Този период за предаване може да бъде удължен с период, равен  на което и да е 

допълнително отлагане, предоставено от Регламент  (EО) № 2699/98 на 
Комисията, доколкото това допълнително отлагане се отнася до една от 

характеристиките, предвидени в раздел 5 на настоящото приложение.  
 

2. Първото предаване на показатели за качество (раздел 5, точки 1, 2, 3 и 4) и на 

доклади (раздел 6) се осъществява преди края на декември 1999 г. 
 

Раздел 5 

 

Показатели за качество: коефициент на вариация и ниво на отказани разговори  

 

Държавите-членки докладват информация за характеристиките, нивата и сериите както 
е определено по-долу в съответствие с  всяка дерогация, която може да е била 
разрешена за референтната година.  

 
За всяка серия, характеристика и ниво на дейност, посочени по-долу, държавите-членки 

докладват общия коефициент на вариация като вземат предвид, според дизайна на 
проучването, отказаните разговори, грешките в класификацията и, ако е необходимо, 
грешките в пробите.  

 
Коефициентът на вариация е съотношението на квадратния корен на вариацията  на 

оценителя към очакваната стойност.  
 

1. Серия 1 A (годишна статистика на предприятията): 

 
-шест характеристики (11 11 0; 12 11 0; 12 15 0; 13 31 0; 15 11 0; 16 13 0),  

 
-NACE Rev. 1:3-цифрово ниво (групи) или прегрупиране на дейностите както е 
посочено в раздел 9 на приложение 1 към регламент СБС. 

 
 

2. Серия 1Б (годишна статистика на предприятията по размер на класа): 
 
-три характеристики (11 11 0; 12 11 0; 12 15 0), 

 
-NACE Rev. 1:3- цифрово ниво (групи) или прегрупиране на дейностите както е 

посочено в раздел 9 на приложение 1 към регламент СБС и прегрупиране по размер на 
класа както следва: 1-19; 20-249; 250-999; &gt; 1 000. 
 

3. Серии 1В (годишна регионална статистика): 
 

-две характеристики (11 21 0; 13 32 0), 
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-NACE Rev. 1:2- цифрово ниво (раздели) и NUTS 2. 
 

4.Ниво на отказани разговори  
 

Държавите-членки докладват нивото на отказани разговори на статистическите 
единица дял на отказани разговори от NACE Rev. 1 3-цифрово ниво и прегрупиране 
както е посочено в раздел 9 на приложение 1 към регламент СБС. 

 
5. Ниво на  частични отказани разговори.  

 
Държавите-членки докладват дела на точките без отговор по NACE Rev. 1 3-цифрово 
ниво или прегрупиране както е посочено в част 9 от Приложение 1 към Регламент СБС 

за характеристики : 12 11 0, 12 15 0, 13 31 0, 15 11 0, 16 13 0. 
 

Раздел 6 

 
Специфични доклади 

 

Държавите-членки предават два специфични доклада както е посочено по-долу.  

 
1. Стратегия на проучването  
 

Този доклад посочва поне използването на статистически данни от преброяване на 
населението или извадка, както и използването на административни източници или 
статистически проучвания за всяка подгрупа предприятие.  

 
2. Основна дейност  

 
Този доклад показва как основната дейност е определена за наблюдаващите звена, 
които изработват резултатите, предавани в Евростат  съгласно разпоредбите на 

регламент СБС. По-специално, той предоставя информация за честотата на 
актуализиране на основната дейност на звеното предвид това дали тя е покрита (от 

статистическо проучване или от административен източник).  
 

Раздел 7 

 
Разпространение на национални данни за качество от Евростат  

 

Национални данни за качество не се публикуват без съгласието на държавата-членка.  
 

Част 8 

 

Преходен период 

 

Информацията, установена в раздел 5, параграф 5 е по избор за първите две референтни 
години, а именно 1997 и 1998. 


